

# 重庆巡警帽子安摄像头

## 此举旨在方便对突发事件的取证和自我保护

市民发生纠纷,出现一些突发事件,这些苦于无证而无从解决的情况以后将有所改变,14日下午,在重庆解放碑步行街,巡警三队的十余巡警帽子上都安上了摄像头。据悉,佩戴摄像头巡警在重庆尚属首次。

### 巡警装上“电子眼”

“民警采用摄像头主要是便于及时取证和自我保护。”渝中区公安分局巡警三大队刁队长说,事情的真相到底是怎样,事情的经过是怎么回事,民警到底是怎样办案的,这些都将被当作证据被摄像头完整地记录下来。

据了解,从今年4月5日开始,渝中区38个单位的民警和巡警共配备了100余套摄像设备,每台价值6000元左右。刁队长称,民警在处理市民纠纷的时候,只要轻轻按动按钮,就可以录下整个事实过程,将事件双方所说的话和所做事情全部真实地记录下来,对于解决纠纷有很好的作用。同时,以前一些民警在巡逻时受伤,有了摄像头后,对民警也起到一个保护作用。

### 摄像头案件有望展播

据杨姓巡警介绍,他们



民警头戴便携式摄像头进行巡逻。刘嵩摄

头右边佩戴的摄像头重不到50克,形状似一个微型手电筒,即使戴在头上24小时,也不会有任何负担。与摄像头相连的是一台佩戴在腰间与手机差不多大小的DV机,连接DV机和摄像头之间有一个控制开关,只要一按动按钮,就开始录像和录音,可以录制近一小时。据介绍,对于一些实况记录,他们还将制作成短片放到《110在现场》上传到网上和电视栏目,通过纪录片的形式让更多市民明辨是非,汲取教训。

民的隐私吗?刁队长解释道,由于摄像头并不会随意拍摄,因此不存在侵犯隐私,他们只有在处理一些需要取证或者争执较大的社会纠纷时,巡警才会启用摄像头,佩戴摄像头处理事件是一种处理常规案件的非常手段。

虽然只是在尝试阶段,但是处理的案件都很成功。对待市民的个人隐私问题,只要对案件没有直接关系的,警方有责任帮其保密。

### 【个案】

#### 摄像头揭穿打人耍赖者

“快看,这是你先动手打人的画面。”4月9日晚

上8点,在渝中区公安分局巡警三队执勤过程中,一起由争抢座位引发的纠纷,在出勤民警杨扬佩戴的电子摄像头的监控下顺利地解决了。

据了解,民警到现场的处理过程中,双方争执不下,王某用木凳将对方打伤。在民警上前制止时,又要横诬赖警察打人,让周围过路群众围观,引起不良影响。在现场证人的指认时,他也一口咬定是对方先动手。但是在看过民警佩戴的摄像头录下的画面后,王某不得不乖乖赔偿受伤者的医药费,承认自己的错误。 据《重庆商报》

处理突发事件才准启用摄像头拍摄会侵犯到市民

## “高考预测题”全是陈年旧题

### 高价高考复习资料误人子弟



所谓的高考预测试卷

如果有人告诉考生有这么一套复习资料——能够大面积地预测今年的高考题,那会怎么样呢?在一个高三毕业班里就流传着这样一套名叫《高考试题揭秘》的神秘资料。

### 高三学生开始热衷押题

高考临近,高三的同学们都在紧张有序地进行着高考前最后的复习,然而在这最后冲刺的关键时刻,一些同学却出现了思想波动,他们的关注点开始转向押题。同学们对押题突然热衷起来的原因就是同学当中流传的一套神秘试题。

这套题说高考的贴题率高达80%,这样部分学生就认为如果做了这套题就不用跟着老师进行复习了。但老师们对这套所谓的资料简单翻阅后发现,其中不但错误百出,而且明显不是为2007年高考专门编制的复习资料。

记者注意到这套名为《高考试题揭秘》的所谓复习材料有三部分内容,第一部分是几张光盘,第二部分是18套高考预测试卷,第三部分是一本《科学备考手册》。据老师反映,同学们最

感兴趣的就是这些高考预测试卷。

### 预测题声称撞题命中率

据《高考试题揭秘》的广告宣传称:18套高考预测试卷放进了大量的高考必考考题,由于编委组专家都多次参加高考命题多少会透露一些内幕,因此试题撞题的命中率非常高。可是记者对广告所罗列的18名所谓的高考命题专家身份一核实却发现,没有一人的宣传属实。

记者按照《高考试题揭秘》上标示的研发单位地址,找到北京先天下教育科技有限公司后,该公司董事长吴自然向记者透露,在各类广告宣传中出现的所谓高考命题专家的身份实际上是他们公司“研究”出来的。

### 预测试卷是历年考题

随后,记者使用互联网检索的简单办法进行比对发现,预测政治试卷当中,所有25个选择题中就有14道照搬了历年考题,其中有5道就是2006年的高考题。总分值50分的阅读和综合两道大题,分别原封不动

地来自2006年北京朝阳区统考题和2006年南通市调研考试题。总计这份试卷原封不动地使用了其他考试题目的分值达到了78分,占全卷78%。

接着,记者在互联网上陆续找到了这套所谓高考预测试卷的绝大部分内容,而这些内容都可以免费浏览或下载。在高三执教10多年的王瑜老师告诉记者,这些题目早已司空见惯,并不是所谓高考命题专家专门针对2007年高考出的预测题。

教育部考试中心有关负责人提醒正在紧张复习迎接高考的广大考生,目前社会上打着猜题、押题、母题等各种旗号的所谓高考复习资料有很多,不少都声称由高考命题专家参与出题,能够准确地预测各科高考试题,而且价格昂贵,动辄几百元甚至上千元。这些所谓的复习资料虽然名称各异,行骗手法各有不同,但实质上大同小异,所以千万不要受上当,以免被误导。

据《每周质量报告》

## 曾被誉京城最高档住宅公寓 北京贡院六号百万装修房起火

“一把火估计烧掉了屋子里上百万的东西。”围观群众指着一栋起火的楼房,交头接耳地议论着。昨天下午2时许,北京长安街长安大戏院附近的贡院六号公寓高层突然着火,约40分钟后大火被扑灭。所幸全楼的居民被及时疏散,才没造成人员伤亡。

“我无意间看见楼顶突然冒烟,烟越来越大,还有明火从屋子里蹿出来。”围观的一名住户说,5分钟后警车和消防车开了过来,楼内不停地有居民被疏散出来。

“家具、电器差不多都被烧光,看着真是可惜,估计光烧的这些东西也要值上百万。”从火场走出来的保安互相谈论着房间内的情况。

下午2时40分许,火势被基本控制。“着火的是21层刘先生的家,听说屋内的佛堂着火后把房间给引着了,业主和保姆都跑出来了。”小区内被

疏散下楼的几名业主,站在楼下议论着。

目前有关部门还在对失火原因进行调查。

### 贡院六号简介:

贡院六号为2001年6月开盘的全装修公寓,房屋价格为40000元到60000元每平方米。最小一套面积133平方米,约530万元;最大一套面积470平方米,约1880万元。房间内有天然水晶水嘴开关,百年榆木树瘤装饰柱,牛皮墙面,整张马驹皮手工缝制茶几,可擦洗的真丝壁布;可自动升降、自动渗油的烧烤、煎锅和与之相配的自动升降抽油烟机;可适用于金属器皿的微波炉……包括公寓大堂,所有室内的家具、地毯、金银箔墙面,洁具、冰箱等电器以及电梯、各类门扇等,都是根据公寓的房型布局在国外量身定制的。

据《竞报》

## 数十聋哑学生被骗外地盗抢

### 家长花钱学校即能把人找回

今年1月10日到3月7日,有超过15名聋哑孩子相继失踪,这些孩子都在同一所学校——山西临汾市特殊教育学校就读。近日,记者赶赴山西临汾,探访数十聋哑孩子失踪之谜。

记者了解到,这些聋哑孩子失踪的情况基本都相同:都是失踪学生所认识的聋哑人到家里去玩,然后用介绍工作等借口将孩子哄出去,有的甚至是用暴力方式胁迫离开,而孩子一离开家,就杳无音信,那些带走孩子的聋哑人有的已不知下落,有的家长根本不认识他们。

而在这个学校,学生失踪的事以前就发生过,但自2005年起,失踪学生人数开始大幅上升。据不完全统计,这三年以来,在这所学校就读的聋哑人失踪总数就超过40多人。

从各种渠道包括回来孩子带回的信息,让家长心知

刀绞——失踪的孩子们大多被骗到江苏、安徽、江西、广州、深圳等地,被迫加入由聋哑人组成的盗窃团伙,从事偷窃、抢劫等犯罪行为。

现实逼迫家长们只能作出无奈抉择,只要尽快找回自己的孩子,宁愿花钱走私下渠道。而据了解,通过私下渠道寻找一个失踪的孩子,需要付费5000至15000元,最高的达到18000元。

很多家长认为,校方对此应该负有一定的责任。家长们谈起寻找失踪孩子的经历,都不约而同提到一个人——临汾市特殊教育学校政教处主任董辉。而董辉说:“家长找到我们,我们也仅限于帮忙。因为我们搞特教有一些时间,更了解这个圈子里的情况。也是把钱给人家,托人家去找。”

据悉,临汾当地公安机关已开始了解此事。

据《北京青年报》

## 司机含尖辣椒连续驾车11小时

### 旅游车长途奔袭,几次险撞护栏

赵师傅是武汉某旅行社大客车司机。4月9日,旅行社承接了一个湖北十堰的旅游团,到华东五市做六日游。因为最近春色宜人,外出旅游的人逐渐增多,旅行社派不出多的司机,赵师傅只好孤身驾驶旅游车,带团上路。

一路上马不停蹄,赵师傅尽量抽空休息,但是疲惫之态依然难消。

13日下午5时,旅行团在南京观光结束后,准备返回十堰。按照公司规定,赵师傅必须在14日回到武汉报到。赵师傅向旅游团人员说明情况

后,开始从南京长途奔袭。

为防备自己在驾驶过程中进入睡眠状态,赵师傅找来一种非常辣的深红色干尖辣椒,只要感觉睡意袭来时,就往嘴里塞一个尖辣椒。

就这样,赵师傅11个小时没有歇息。到14日凌晨4时许,旅游车已经进入汉十高速公路襄樊境内263公里处,此时赵师傅实在控制不了自己,旅游车开始左右摇摆,几次险与护栏撞上。这一异常情况,被巡逻民警发现,他们将旅游车喊停,随后在驾驶室前台上发现了“尖辣椒”。 据《楚天金报》

## 10万元买天花板?

### 上面有上百名人签名

在本子上签名、在墙上留言,大家都司空见惯。而住在重庆大溪沟龙泉花园的书画家张健家的书房屋顶却有一方“签名册”,13年来,已有上百位各界名流仰头留下墨迹。昨日,有收藏者欲出10万元高价收购,被张健婉拒了。

### 出10万想买天花板

昨日上午,来自西安的收藏者王先生慕名来到张健家中,仰着头细细参观了这方“屋顶签名册”后大感兴趣,向张健提出愿以10多万的高价收购。“每个签名都代表着友情,有纪念意义,它是无价的!”对此,张健笑着婉拒了。

### 众人天花板留名

记者昨日站在张健家的书房里看到,天花板上悬着一块长1.2米、宽1.05米的四方形板,上面密密麻麻布满了各种毛笔签名、手掌印和手指印。张健说这就是那本留有一百多位名人签名的“签名册”,是在金属墙面上裱糊而成,要留名只能站在桌上仰头而留。

记者仔细辨认,上面不但有重庆著名书画家江碧波等人的名字,还有来自杭州、北京等地书画界、经济界知名人士。

### 签名天花板14岁

今年66岁的张健是重庆著名书画家,热情好客的他听说这方“签名册”快14年了。“1993年中秋之夜,10多位书画家到我家聚会,一位画家突然发现书房里这块像签名册一样的天棚,就邀请大家在上面留名见证友情。”随着时间的推移,“签名册”上的人名不断地增加,后来者只得仔细寻找属于自己的地盘。“等签名册15岁的时候,我要再次邀请留下大名的朋友来重庆聚会,一起为它‘过生日’。”张健说。 据《重庆晨报》

专业祛除 **疤痕青春痘**

4月10日-5月9日资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费优惠50%

技术方法: 南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疗疤痕集十多年经验积累,专业性、巨资引进美国Bellec和LAND数码疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

修复项目:
 

- ※青春痘、痤疮疤痕
- ※凹坑、酒渣鼻
- ※创、烧、烫伤性疤痕
- ※腋疤、术后疤痕
- ※疤痕疙瘩
- ※黑色素沉着、妊娠纹

注:本技术在江苏只限南京延龄医院使用  
电话:025-84455376 节假日不休  
详情请登陆:江苏疤痕网 www.jsbhw.com  
地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西站下即到(影视百花园旁)

高科技专业祛除 **疤痕**

当场即可见效 不留任何痕迹

由上海著名外科姚主任亲诊

南京广济疤痕科专家组,博采众家所长,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治愈患者近万例。同时引进美国最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。(节假日不休!)

电话:025-83343312

地址:南京市模范中路4号(南京鼓楼中医院内,坐电梯直上5楼) 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)